

DESCRIPTION:

Dégraissant et nettoyant puissant, CINE 200 S a été spécialement conçu pour les nettoyages difficiles.

AVANTAGES:

Efficacité maximale: CINE 200 S dégraisse & élimine les saletés les plus tenaces, les huiles, les graisses, les moisissures... Sûr d'emploi : CINE 200 S s'emploie en toute sécurité sur tout type de sol tels que les ciments, les bétons, sur la plupart des plastiques, métaux, plexiglas, stratifiés, caoutchoucs, skaïs... Qualité alimentaire : Le mélange est classé et étiqueté en accord avec le règlement CE n°1272/2008, ses adaptations et ses annexes. CINE 200/S est conforme à l'arrêté du 19.12.13 concernant les produits utilisés pour le nettoyage des materiaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires. Biodégradable – Ininflammable.

UTILISATIONS PRECONISEES:

CINE 200 S s'emploie pour le nettoyage industriel : des équipements industriels telles que les machines-outils, les bâches de camions, etc, des sols et murs d'usines, de garages, de magasins...

CINE 200 S est particulièrement apprécié également pour dégraisser les métaux, les supports métalliques ainsi que pour la préparation des surfaces avant peinture.

CINE 200 S est également très performant pour les nettoyages Intérieurs tels que le lavage des sols, des murs, des meubles stratifiés et le dégraissage des cuisinières, des tables et plans de travail, des hottes...

MODE D'APPLICATION:

DILUTION

suivant les applications : de 1/10 à 1/50 en volume.

Application : CINE 200 S s'utilise dilué en bain, en pulvérisation, en machine haute-pression.

CARACTERISTIQUES / DONNEES TECHNIQUES :

рН	> 13
Densité à 20°C	1,06
Couleur	Jaune-vert fluo

EMBALLAGES VIDES:

Réemploi interdit, bien vider le bidon, rincer à l'eau claire. Éliminer les emballages vides via un service de collecte spécifique. Ne pas jeter les résidus à l'égout. (éliminer dans un centre de déchets dangereux ou spécifique).

Usage professionnel.

Les renseignements que contient cette fiche technique ont pour but de vous conseiller mais n'impliquent aucun engagement de notre part. 31.01.22



Tél. +33 (0)4 42 94 92 40 • Fax.+33 (0)4 42 94 16 46 Courriel : contact@laboratoires-aci.com